2018-2019 FUTBOL SEZONU 09.01.2019 TARİH VE ( 8 ) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI
1-22.12.2018 Tarihinde oynanan  ÇOBANLAR BLD SPOR   – EMİRDAĞ  SPOR Amatör Süper lig  futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇOBANLAR BLD SPOR  takımından Mehmet Sait TOTA   nın hakeme hakaret eylemleri nedeni ile FDT 41-a-maddeleri uyarınca 3  maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına,
2-23.12.2018 Tarihinde oynanan SANDIKLI  SPOR – EMİRDAĞ    SPOR U 17         futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SANDIKLI  SPOR takımından Barış VİZAN   ın  sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına,
3-23.12.2018 Tarihinde oynanan SUSUZ BLD  SPOR – KUMARTAŞ     SPOR 1  Amatör         futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KUNARTAŞ SPOR takımından  Emrah ÜLKER  in sportmenliğe aykırı davranışları  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına,
4-23.12.2018 Tarihinde oynanan KAYHAN BLD SPOR   – DİNAR BLD  SPOR Süper  amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DİNAR BLD  SPOR takımından DOĞUKAN BEZER rakibine şiddetle kurul dışı  hakaret eylemi  nedeniyle   FDT madde 43 uyarınca 3  maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına,
5-.23.12.2018 Tarihinde oynanan SANDIKLI   SPOR –EMİRDAĞ  SPOR  Amatör U 17     futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SANDIKLI   SPOR takımından Ramazan GÜLTEKİN      in sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına,
6-23.12.2018 Tarihinde oynanan DEMİR   SPOR – ŞUHUT HİSAR BLD  SPOR Süper   amatör         liğ      futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen  ŞUHUT HİSAR BLD  SPOR takımından    İbrahim KURT un  hakeme hakaret eylemleri nedeni ile FDT 41-a-maddeleri uyarınca 3   maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına,
7-29.12.2018 Tarihinde oynanan DEMİR   SPOR –EMİRDAĞ  SPOR  Amatör U 17      futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen EMİRDAĞ SPOR  takımından Hasan Duha KAPLAN ile DEMİRSPOR Takınından Orkun KÜLTE  in sportmenliğe aykırı davranışları  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 er maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmalarına, 
8-30.12.2018 Tarihinde oynanan DİNAR BLD    SPOR –KUMARTAŞ   SPOR Süper  Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KUMARTAŞ   SPOR takımından Rıdvan ŞIK       ın sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına,




Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.
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